



夏晋图

月收费近7000元人民币,承诺“不教英语,用英语教学” 天价幼儿园贵在哪?

近日,一家月收费999加元(折合人民币近7000元)的幼儿园,因其天价学费引起不少家长的关注。收费如此高昂的幼儿园到底什么样?幼儿园宣传的“我们不教英语,我们用英语教学”以及“让学习像呼吸一样自然”等教育理念,又是如何实现的?目前招到了几个学生?昨日,记者来到该幼儿园一探究竟。
晚报记者 张竞映 实习生 赵文静

收费标准咋定的?合法么?家长们啥看法?

投入成本高,所以价位高

据介绍,该幼儿园本部在温哥华,但在加拿大本土并没有开园,只是在非英语国家开办,目前已经在法国、韩国、巴西等十个国家开设了60多所分支机构。收费标准由各个学校与本部沟通后,依据成本投入,同时参考所在国家、城市的经济状况确定。

幼儿园负责人表示,幼儿园收费标准的确立与幼儿园自身的定位和成本投入有关,“每个班16到18个孩子,配4位老师,外教、助教、中国班主任、生活教师各一位,教师的人力成本很

高,远高出国内其他幼儿园。”该负责人说,幼儿园的外教都来自加拿大,具有丰富的幼儿教育经验,同时拥有加拿大大学学士学位和加拿大教师资格证书。

幼儿园的硬件投入也是按国外高规格幼儿园来配备的,如园里已到位的大型户外玩具由向奥巴马女儿提供户外玩具的美国公司生产。按将来招收6个班计算,孩子人均室内面积18.05平方米,人均户外活动面积30.96平方米,这在国内遥遥领先。

幼儿园收费标准只核定公办幼儿园

据了解,今年8月1日,郑州市物价局、市教育局和市财政局新修订了《郑州市幼儿园收费管理办法》,对幼儿园的收费做出了新的规定,其中明确提出,严禁以各种名义向家长收取赞助费、捐资费、建园费等其他任何形式的费用和实物。但是,新规定只核准了市区公办幼儿园收费标准,对于民办幼儿园的收费,规定由其自行确定。

我省规定,省、市示范幼儿园的托幼费每人

被家长和孩子认可才是硬道理

据了解,这家幼儿园是某国际教育机构在世界范围内开设的第68家,郑州这家是其在中原开办的第一家,第二家将于9月在上海浦东开园。对于其高昂的收费,家长们也是各有说

每月350元,住宿费每人每月100元,餐(点心)费按每人每天收取,不同套餐价格不同,其中三餐两点每人每天7元,一餐一点每人每天4元。对于民办幼儿园,新规只要求一级(含一级)以上民办园,需报市物价局备案,一级以下民办园,报所在县(市)、区物价部门备案。

据统计,2008年我省共有5617所幼儿园,比上年增加758所。其中民办幼儿园4117所,占幼儿园总数的73%,民办在园儿童达到60.27万人。

而在如今幼儿教育多元化发展的情况下,有教育专家表示,幼儿教育的教学质量更看重口碑传播,而不管其收费多少,最终能否被社会接受,都得接受家长和孩子的检验。

天价幼儿园啥样?孩子们是怎样学习的?

教室分区进行主题教育

记者在幼儿园看到,每个教室都划分有科学区、建构区、娃娃家、美工区、音乐区等,平时上课以主题教育的方式进行。孩子可以在各个区域学习、玩耍,如阅读全英文图书、陶艺手工课等。教室一侧的地板上铺有一张10平方米见方的地毯,集体教育时,孩子们围成圆圈,团

团坐在各自的蒲团上,跟老师一起学习。

除了教室、午休房、盥洗间之外,幼儿园还配有“舞蹈房”供孩子进行室内游戏和舞蹈学习,“厨房体验”让孩子亲自动手制作小糕点、水果沙拉等简单的食物,“开放式书房”里,孩子们可以自由出入阅读自己喜欢的书籍。

像学汉语一样学习英语

“我们不教英语,我们用英语教学,让他们以学习母语的方式来学习英语——使学习像呼吸一样自然。”不同于其他幼儿园“教英语”的教学方式,加拿大国际学校董事会主席举了一个形象的例子解释了如何“用英语教学”。譬

如,教孩子“猫”和“老鼠”两个英文单词,不会只是在黑板上拼写出来,单纯教孩子认识这两个名词,而会像教孩子认识汉语的“猫”和“老鼠”一样,用实物或者图片配合,辅助教师的肢体语言,将英语作为工具对其进行详细描述。

与家长沟通,对孩子进行测试才能入园

据了解,该幼儿园是首家进驻郑东新区的国际教育机构,此次计划招三个班共52人,其中2~3岁的托班16人,3~4岁的小班和4~5岁的中班各18人,目前已经有20多个孩子通过了学校的测试正式入园。

幼儿园负责人表示,“我们会跟每一位前来咨询的家长沟通,只有双方的教育理念没有冲突,有共同的目标,才有可能实现双赢。”对于孩子,他们也会进行简单的测试,如让孩子自己爬楼梯、滚球、辨别颜色、形状,与人进行简单的沟通等。对不同年龄的孩子,要求也不一样。

“并不是报了名交了钱就可以入园上学。”

国内空调巨头的“必然”

——国内空调业15年大成与产业升级梳理

国内企业巨头(如格力、美的、海尔、奥克斯等)的成长,多非幸至,均是依靠其自身长期苦练内外功等而功成名就。因此,梳理一下巨头们的成功“秘籍”,或对现在正处于起步期的新生代企业有所启迪。

目前,在国内空调行业领跑的几大品牌中,格力、美的、海尔、奥克斯等,其发展历程均是起步于20世纪90年代初期,成长于90年代中期,成名于90年代末期,最终发展壮大于21世纪初,跨时均在15年上下。众所周知,上述企业如今在国内空调业均举足轻重。上述巨头们的崛起与壮大,万宗归一:多主要依赖于独特的营销手段和商业模式等。

海尔空调以其独特的服务理念和模式,最终成就了海尔在空调业的上佳口碑。近年来,海尔又通过流程再造,独创了“以消费需求为导向”和“即供即需的零库存管理模式”,进一步夯实了其在行业的坚实基础。

而奥克斯空调成名,得益于其强大的事件营销和新闻策划,短期内快速提升了品牌知名度。同时,再配合对行业热门事件的专题策划、产品价格营销、终端市场抢夺等一系列手段,快速推动了奥克斯实力与规模的提升。近年来,奥克斯又积极推动价值转型和竞争升级,积极通过有竞争力的产品、完善的网络布局、灵活的营销手段等多环节的系统发力,最终构建团队作战强大的综合竞争力。

同样,格力空调的成名,来源于其独创的区域股份制销售公司模式,并通过对各地专营店的建设与布点,构建了一张完善的营销网络。同时,配合格力的规模化制造水平,有力地构建了“营销格力”的形象。

近年来,格力也在积极推动转型,加大产品技术创新力度,力图通过营销向技术的格力转变。

上述几大品牌的发展及成功转型、升级等,逐步确立了各自在行业的独特竞争优势。而奥克斯这样后来者居上型企业,短期内快速超越了空调元老春兰、华宝等老牌企业。当年又凭借行业最大的黑马快速崛起,其核心的竞争力就在于实现了对企业的“营销力、促销力、产品力、服务力、网络力”的五力合一,逐步构建起从一个手指头单挑到一只拳头即最抱团出击的综合竞争力。

奥克斯的最大特色就在于其舵手身上所独具的浙商的敏锐、执著与精明:总能选择在最佳的时间段、最好的契机参与市场的竞争,实现商业价值与社会价值的最大化;又总能出现在行业最热门的事件中,成为这一热门事件的领跑者和倡导者,最终实现了品牌影响力的最大化提升。

在经历了2009冷年金融风暴冲击之后,更加健康与成熟的奥克斯将率先开启2010冷年国内空调市场竞争的序幕,力图通过构建5大产品体系、横跨3大政策领域,实施积极主动的立体式营销策略,全面推动行业的产品、促销、服务再次升级。

从行业最大的一匹黑马,再到空调业领军品牌,奥克斯空调15年来始终坚持以“实惠平民的价格体系、绿色健康的产品功能、不断提升的售后服务、全面彰显的品牌实力”推动行业的健康可持续发展。

相信,在格力、美的、海尔、奥克斯等空调巨头们风起云涌、彼此争先的格局下,中国空调业的未来,不可限量。

李无双

长虹50寸8月29全国团购日 乐教网络电视最高优惠2000元

用长虹50寸大平板 看60周年国庆大阅兵



素,能实现1:1等比例还原现实影像,临场真实感极强,是观看电影大片、体育比赛等大场面运动节目的不二选择等优势,担当此次团购活动的主角角色。原价8990元的50寸大平板将以最低团购价6660元的超特惠价来庆祝新中国的60岁生日,用50寸平板看60周年国庆大典最划算

本次团购活动是长虹公司在全国举行的大型让利促销活动,全国四十个分公司同步进行,时间是8月29日(仅此一天)。本次活动团

购折扣计算的原则为:团购人数≥10人,8折团购;团购人数≥80人,7折团购;团购人数≥260人,最低5折团购!参加团购的人数越多,价格就越便宜。即日起就可以免费预约登记,截止报名日期为8月28日21:00。团购流程则可以先从报纸、单页、网络等渠道获取长虹团购信息后,立即到各大家电卖场长虹彩电专柜选定机型,然后登记团购信息,再接受电话回访确认预定信息并录入数据库,最后在8月29日凭借团购VIP卡就可以到任意卖场购机。长虹公司已经开通四路团购热线接受消费者登记:66311258、66332509、13343820518、15824885272,同时,消费者也可以到位于城东路28号(城东路东大街路口南50米,电话:66320898)现场咨询。

公元2009年10月1日,中华人民共和国的60华诞。中国军队将以隆重的阅兵式,告别历史,昂首迈向新时代。而长虹这个中国历史最悠久的专业彩电品牌,也会在此时刻献出自己的一份大礼来为新中国庆生。长虹多媒体(中国)营销公司总经理苏子欢日前透露:为庆祝新中国的60华诞,也为感谢消费者几十年来对长虹的支持,“长虹迎60周年国庆大典50寸平板最低五折团购”活动将于29日在全国启动。凡参加团购的消费者均可享受50寸平板电视特惠五折起大优惠,并且预定人数越多购买价格将越低。

本次团购日将以长虹55寸、52寸、50寸等大尺寸平板电视为主,其中50寸欧宝丽等离子因其契合电视机黄金分割点的要

李无双